

# Starbucks by Nespresso Blonde Espresso Roast 10 ks

» KÁVA a ČAJ » Káva » Kávové kapsle



Kód produktu	1023680
EAN	7613036961585

Kávové kapsle STARBUCKS by NESPRESSO®, káva s jemnými a sladkými tóny.

Lahodná a jemná chuť našeho nejsvětleji praženého espressa.

Kávové kapsle kompatibilní s kávovary NESPRESSO®. Užijte si STARBUCKS kávu, kterou milujete, aniž byste museli opustit dům.

Tato speciální směs kávových zrn z Latinské Ameriky byla pečlivě upražená, aby se uvolnily její sladké a výrazné tóny.

Závazek 100% etického původu kávy ve spolupráci s Conservation International.

Pět desetiletí výběru kávových zrn, míchání a pražení nás dostalo až sem: k espressu, které je odvážně jemné. Tato speciální směs kávových zrn z Latinské Ameriky byla pečlivě upražená, aby se uvolnily její sladké a výrazné tóny. Jemná a vyvážená káva zvýrazňuje sladší stránku mléka, díky čemuž jsou klasické nápoje z espressa extra hladké bez nádechu stop po pražení.

---

Dostupnost na hlavním skladě: Skladem (>5 ks)

# Starbucks by Nespresso Blonde Espresso Roast 10 ks

» KÁVA a ČAJ » Káva » Kávové kapsle

## Popis

Ve Starbucks vždy šlo a půjde o kvalitu. Společnost STARBUCKS® Starbucks nakupuje a praží vysoce kvalitní kávová zrna. Je to základ veškerého jeho podnikání - není to však vše. Kavárny Starbucks se staly majákem pro milovníky kávy po celém světě. Proč lidé tolik trvají na společnosti Starbucks

Protože vědí, že se pokaždé mohou spolehnout na skvělé služby, příjemnou atmosféru a šálek odborně upražené a připravené kávy.

### SPEKTRUM PRAŽENÍ STARBUCKS ROAST™

Kávy jsou klasifikovány podle tří profilů pražení, takže můžete snadno najít chuť a intenzitu, která je pro Vás ideální.

Lehčí a jemná káva Starbucks® Blonde Roast jemně probouzí smysly a poskytuje přístupný a chutný šálek s lehkými náznaky pražení.

#### BLONDE ROASTS

Naše středně pražené kávy jsou hladké a vyvážené a jsou ideální pro každou přestávku na kávu.

#### MEDIUM ROASTS

Tyto kávy s plnějším tělem a výraznou chutí se vyznačují robustní chutí a charakteristickou esencí intenzivního pražení.

#### DARK ROASTS